
NAAC Student Satisfaction Survey 2020-21 
 

The Feedback analysis for the academic year 2020 - 21 is given in the below chart based on NAAC 

Students Satisfaction Survey questionnaire. The survey consists of set of questions about the 

course and the institute. From the analysis it was observed that in all the departments more than 

90% of the students expressed their satisfaction. All the students in the campus have participated 

in this feedback process. 
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